
 
COMUNE DI SAN NAZARIO 

Provincia di Vicenza 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.132 DEL 10.11.2008    

 
OGGETTO:  RILASCIO BUONO PASTO – ESONERO PAGAMENTO MENSA 

SCOLASTICA B.M.- 
 
 

L’anno duemilaotto, addì dieci del mese di novembre, alle ore 20.00, nella sala delle 
adunanze si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei signori: 
 
  Presente 
BOMBIERI dott. Ottorino Sindaco SI 
MAROCCHI Adelma Assessore SI 
MORO Simone Assessore SI 
GHENO Luciano Assessore SI 
BILLO Maurizio Assessore SI 
 
 

PARERI EX ART. 49, 1° COMMA, D. LGS. 267/2000 
 
 
SETTORE TECNICO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ TECNICA 
____________________________________ DATA 10.11.2008 
 
RAGIONIERE CAPO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ CONTABILE 
Si attesta altresì, la relativa copertura finanziaria così come indicato nel presente provvedimento 
____________________________________ DATA  10.11.2008 
 
 
 
Partecipa alla seduta la sig.ra Caliulo dott.ssa Angioletta, Segretario Comunale. 
Il sig. BOMBIERI dott. OTTORINO, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e 
riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta, dato atto che è stata espletata la procedura 
di cui all’art. 49, 1° comma del D. Lgs. N. 267/2000. 
La Giunta Comunale adotta il provvedimento trascritto all’interno. 

 
 

 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
VISTA la richiesta presentata dal Sig. B.M. residente a San Nazario tesa ad ottenere 
l’esonero dal pagamento della mensa scolastica  per le proprie due figlie frequentanti la 
scuola materna ed elementare a causa di difficoltà economiche;  

 
ACCERTATO  che, a seguito di un’indagine condotta dall’assistente sociale,  risulta che le 
condizioni economiche della famiglia sono effettivamente precarie in quanto il Sig. B.M. 
lavora poche ore la settimana e percepisce quindi un reddito molto basso;   
  
CONSIDERATO che la Commissione affari sociali ha espresso parere favorevole circa 
l’esonero del Sig. B.M. dal pagamento della mensa scolastica per le proprie figlie per un 
periodo di tre mesi;  
 
RITENUTO quindi, a fronte delle ragioni sopra esposte, di esonerare il Sig. B.M. dal 
pagamento del servizio mensa scolastica usufruito dalle figlie frequentati rispettivamente la 
scuola materna ed elementare per un periodo di tre mesi ossia da ottobre a dicembre 2008 e 
di rilasciare i relativi buoni mensa necessari per usufruire della mensa scolastica per le figlie; 
 
STABILITO  di valutare in seguito l’eventuale proroga dell’esonero dal pagamento della 
mensa in base alla situazione economica in cui verserà il nucleo familiare;  
 
VISTI i pareri  favorevoli espressi in ordine alla regolarità tecnica e contabile da parte dei 
responsabili degli uffici interessati, ai sensi dell’art. 49, comma 1°, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 
267; 

 
AD UNANIMITA’  di voti legalmente espressi; 
 

D E L I B E R A 
 
 

1) La premessa è parte integrante e sostanziale del presente provvedimento; 

2) Di rilasciare al sig. B.M. i relativi buoni mensa necessari per usufruire della mensa 
scolastica per le figlie per un periodo di tre mesi da ottobre a dicembre 2008; 

3) Di esonerare il Sig. B.M. dal pagamento del servizio mensa scolastica usufruita dalle figlie 
per un periodo di mesi tre da ottobre a dicembre 2008; 

4) Di dare atto che il presente provvedimento apporterà una minore entrata di €.428,00 al 
capitolo 3013 del bilancio di previsione del corrente esercizio sotto la voce “provento dei 
servizi di mensa”. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Verbale letto, approvato e sottoscritto nel testo sopra esteso. 

 

IL PRESIDENTE 
BOMBIERI dr. Ottorino 

 
 
       L’ASSESSORE                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE 
   MAROCCHI  Adelma                                     CALIULO dott.ssa Angioletta 
 
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del presente verbale è pubblicata all’Albo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi, dal ____________ 
al ______________, ai sensi dell’art. 124, 1° comma, del D. Lgs 18.08.2000 n. 267. 
 
 
San Nazario, __________________                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 
Si certifica che la suestesa deliberazione, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge nel periodo 
suindicato, è divenuta esecutiva come segue: 
 

� dopo il 10° giorno della pubblicazione ai sensi dell’art. 134, 3° comma, del D. Lgs. 18.8.2000 n. 
267; 

 
 
 
 
San Nazario, _____________________________                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

 


